
 

 

 

女性部講演会

開 催 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８月１５日(土)「相浦地区精霊流し」を開催

しました。去年より総合グランド陸上競技場

駐車場に場所を移しての開催となり、今年は

新型コロナウィルス感染症防止の観点から接

触を最小限に抑えるため、来場時の人数制限・

マスク着用・手指消毒を実施。開催時間も一時

間短縮ではありましたが、地域の皆さんのご

協力で無事終了することができました。 

当日の入場者は２，６４７人でした。 
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事 業 報 告 

今年度女性部の「視察研修旅行」は、中止となりました。 

 

１０月２９日女性部会のクリエーション事業として、

元バスガイド山口美都子先生をお迎えし、講演会を行い

ました。テーマを『四国の旅』とし、映像とガイドを

交えながら九州⇒山口⇒四国の旅。新型コロナの影響

で交流の伴うレクリエーションではありませんでし

たが、旅のすばらしさを再確認でき、 

皆さんの笑顔が印象的な講演会でした。 

  ※参加者の皆さんには、マスクの着用をお願いし、 

  入室時には検温・アルコール消毒を行いました。 

 

本年度予定していた事業については、新型コロナウィルス感染症拡大防止の観点から、中止する

ことといたしました。 

 参加を検討されていた皆さんにはとても残念なお知らせとなりますが、ご理解、ご了承ください

ますようお願いいたします。 

 

 

 

●ウオークラリー＆お楽しみ抽選会 

●年末地域安全パレード 

●新 年 交 歓 会 

●ふれあいコンサート 

●飯盛神社参道駆け上がり大会(愛宕市中止により) 

●グランドゴルフ大会 

 



 

福祉推進部会では 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在、相浦地区では９０歳以上の方と同居されている世帯が２１４世帯

いらっしゃいます。 

そこで、「あたたかい社会づくりを目指し 

高齢者と同居する家族を支援すること」を目的に、

今回タオルに手紙を添えて届けました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年は自然災害に見舞われることが多い年でしたが、皆さん被害はいかがだったでしょうか❓

災害が発生し、避難所が開設される場合があります。日頃より災害に備えておきましょう。 

持参品例 

・応急医療品(常備薬(お薬手帳)、マスク、手指消毒液、体温計など) 

・飲料水・非常食（乾パン、缶詰など） 

・貴重品(現金、健康保険証、運転免許証、印鑑など) 

・その他(懐中電灯、ラジオ、スリッパ、タオル、敷物、ひざ掛け) 

※各家庭の在庫を確認し、必要な分だけ準備するようにしましょう。 

避難所では… 必ずマスクを着用し、咳エチッケト等の基本的な感染対策を行うこと 

       頻繁に手洗いうがいを行うこと 

～避難場所～ 

相浦西小学校・日野小学校・日野中学校 

長崎短期大学・道の駅させぼっくす９９ 

 

避難所への持参品について 

 

あいあいプラザの隣には、「相浦公園」があります。 

維持管理は町内の役員さんはじめ、各団体の皆さんが月１回交

代で清掃を行っている状況です。夏頃より週明けの月曜日など、

公園や周辺駐車場に、タバコの吸い殻・空き缶・ペットボトル

などが散乱しております。公園は皆さんの大きな財産です。 

『みんなでマナーを守り、みんなで楽しく利用！』しましょう。 

 


